

در آیین افتتاحیه معنوی جشنواره فیلم کودک و نوجوان اصفهان مطرح شد، **آغاز معنوی؛ انگیزه بخشی نوجوانان**

مریم محسنی / گروه فرهنگ و هنر
Maryam.m@hotmail.com

شهردار اصفهان و جمعی از مدیران شهری، همراه با عوامل اجرایی و هنرمندان در آیین افتتاحیه معنوی سسی ویکمین جشنواره بین المللی فیلم های کودک و نوجوان اصفهان حضور یافته و با حضور در گلستان شهدا به شهدای نوجوان هشت سال دفاع مقدس ادای احترام کردند.

قدرت اله نوروزی، شهردار اصفهان در آیین افتتاحیه معنوی این جشنواره در گلستان شهدای اصفهان، اظهار کرد: امروز به گلزار شهدا آمده ایم تا با شهدایی که همه هستی خود را در راه دفاع از ارزش های دست داده اند پیمانی دوباره بسته و بگوییم همان طور که شما پای کشورتان ایستادید ما هم پای شما ایستادیم.

وی افزود: اکثر شهدایی که اینجا آمده اند سنی بین چهارده تا هجده سال دارند این شهدا نه تنها جان خود را تقدیم بلکه از تمامیت ارضی و ارزش های انقلاب اسلامی ایران دفاع کردند. شهردار اصفهان ادامه داد: می دانم شما جوانان و نوجوانانی که اینجا حضور دارید، همراه این شهدا خواهید شد و برای حفظ این آرمان ها تلاش خواهید کرد.

نوروزی خاطر نشان کرد: امیدوارم دیدار با شهدا در روز افتتاحیه معنوی این جشنواره بزرگ، برای شما فضایی معنوی ایجاد کند و با یاد شهدا، انگیزه های بیشتر برای تلاش هایتان داشته باشید. همچنین عادل دهنده شتی، قائم مقام مدیر اجرایی سی و یکمین جشنواره بین المللی فیلم های کودک و نوجوانان اصفهان اظهار کرد: امیدواریم به برکت حضور در گلستان شهدا و رخصت گرفتن از شهدای انقلاب و هشت سال دفاع مقدس بتوانیم جشنواره های پر بار را با کمترین مشکل و بیشترین نظم شاهد باشیم. وی افزود: در دهه ۶۰ جنگ و جبهه با ادوات بود؛ اما امروز دشمن جبهه فرهنگی کشور را هدف قرار داده است و امیدواریم با استفاده از تجربیات گذشته و اجازه از افرادی که امنیت امروز کشور را مدیون آنان هستیم جشنواره های خوب برپا کنیم. دهنده شتی اضافه کرد: کودکان و نوجوانان امروز، با مفهوم ایثار آشنا شدند تا بتوانند بالگو قرار دادن شهدا محکم و موفق عمل کنند.

«آپاچی ها» هنوز در کیش

فیلم برداری فیلم سینمایی «آپاچی» به کارگردانی آرش معریان به جزیره کیش رسید. باز یگران و گروه سازنده فیلم سینمایی «آپاچی» به کارگردانی آرش معریان و تهیه کنندگی حسین زندیاف این روزها در جزیره کیش مشغول ادامه فیلم برداری هستند. رضاشفیعی، سحر قریشی، یوسف تیموری، رضا ناجی، حمید لولایی، مهتاج نجومی، نعیمه نظام دوست، مریم معصومی، آزاده اسماعیل خانی، علیرضا رئیسی و میثم رستگاری از جمله بازیگرانی هستند که برای نقش آفرینی شان همراه گروه در جزیره کیش حضور دارند. در خلاصه داستان «آپاچی» آمده است: همیشه باید برای تاخت و تاز، آپاچی ها چاره اندیشی کرد؛ مگر آنکه...



انیمیشن های میازاکی مهمان جشنواره فیلم کودک

دو فیلم سینمایی از مجموعه آثار هائو میازاکی، تهیه کننده و کارگردان برجسته ژاپنی در سی و یکمین جشنواره بین المللی فیلم های کودک و نوجوانان نمایش داده می شود. فیلم های سینمایی «شهر اشباح» و «قصر متحرک هاول» در بخش غیر رقابتی بین المللی سی و یکمین جشنواره بین المللی فیلم های کودک و نوجوانان شرکت می کنند. این فیلم ها به ترتیب در سال های ۲۰۰۱ و ۲۰۰۴ توسط هائو میازاکی، تهیه کننده و کارگردان انیمیشن برجسته ژاپنی ساخته شده است. هائو میازاکی متولد پنجم ژوئیه ۱۹۴۱، کارگردان، طراح، گرافیست، فیلمنامه نویس و تهیه کننده معروف ژاپنی فیلم های پویانمایی است و کارگردانی «پونیوروی صخره کنار دریا» «بادزین گرفته»، «همسایه من توتورو»، «سرویس تحویل کبکی»، «پور پوروسو» و «رابر عهده داشته است»



NasleFarda.net

naslefordanews

nasleforda

فرهنگ و هنر
Culture And Art

نگاهی به مسابقه تلویزیونی با اجرای محمدرضا گلزار

«برنده شو» پر حاشیه ظاهر شد

در باره فیلم میلیون زاغه نشین و کپی برداری این طور مسابقه ها از آن وجود دارد که بیزه هم نیست. به هر حال رقابت در عرصه رسانه نیازمند سطح بالایی از هوش و خلاقیت است که اگر نباشد جز سر خوردگی برای مخاطبان چیزی باقی نخواهد گذاشت.

جایزه های میلیونی از کجا می رسد؟

مسائل مالی مسابقه محمدرضا گلزار از همان روزهای نخست بحث برانگیز بود تا همین حالا که دست انداز کاران، همان لحظه اجرا برای شرکت کنندگان چک می کشند. مبلغ جوایز حداقل ۵ میلیون و حداکثر ۲۰۰ میلیون تومان است که رقم کمی نیست. اگرچه در قسمت های نخست هنوز کسی نتوانسته به نهایت رقم جایزه برسد، اما کاربران در فضای مجازی واکنش های زیادی به آن داشته اند؛ آن هم در حالی که مسابقه پنجم ستاره در نخستین قسمت، به یکی از برنده ها جایزه ۵۵۰ میلیون پرداخت کرد. پرداخت جوایز میلیونی این پرسش را میان کاربران فضای مجازی ایجاد کرده است که واقعا این هزینه های میلیونی از کجا

شبه ۲ شهریور ۱۳۹۷
سال بیست و ششم | شماره ۵۷۵۹
۲۵ آگوست ۱۳۹۷ | ۱۴۳۹



سینمای ایران

«ایکس لارج» باز نویسی می شود

محمد حسین فرحبخش، تهیه کننده سینما درباره فیلم سینمایی «ایکس لارج» به کارگردانی محسن توکلی که به تازگی پروانه ساخت دریافت کرده است، گفت: این فیلم نامه نیاز به یک باز نویسی اساسی دارد؛ چرا که ما باید یک سری موارد را در فیلمنامه حل کنیم و به یک اثر کامل برسیم؛ از همین رو فکر می کنم این کار دو ماه طول بکشد؛ ضمن اینکه تا زمان کامل نشدن فیلم نامه هیچ نمی توانیم انجام بدهیم. «ایکس لارج» در مهر ماه ساخته می شود، ما باید تلاش کنیم با رفع مشکلات فیلم نامه به آنچه مدنظرمان است، برسیم تا بتوانیم این اثر را در مهر ماه جلوی دوربین ببریم و با توجه به اینکه مهر ماه زمان خوبی برای ساخت فیلم است می توانیم «ایکس لارج» را برای حضور در سی و هفتمین جشنواره ملی فیلم فجر آماده کنیم.

سینمای جهان

نماینده بریتانیا

برای اسکار معرفی شد

«هن جادوگر نیستیم» به عنوان فیلم منتخب بریتانیا به رقابت فیلم خارجی زبان اسکار معرفی شد. در حالی که بقا هر سال فیلم منتخب برای رقابت اسکار خارجی زبان را انتخاب می کند. اسمال «هن جادوگر نیستیم» ساخته رونگاتو نیونی را برای اسکار ۲۰۱۹ معرفی کرد. هر فیلم غیر انگلیسی زبان ساخته بریتانیا می تواند راهی این رقابت شود. این فیلم که داستانش در زامبیا می گذرد، جایزه بقا را برای فیلم اول یک نویسنده و کارگردان بریتانیایی دریافت کرده است. این فیلم که سال ۲۰۱۷ تکران شد، به دو زبان همیا که زبان اصلی زامبیا است و انگلیسی ساخته شده است.

کاربران برای دریافت پرسش ها همچنان با مشکلاتی مواجه اند؟ توضیح داد: به دلیل استقبال فراوان کاربران، زیرساخت های اپلیکیشن «برنده باش» دچار مشکلاتی شد و در بخش سرور ها دچار این مشکلات شدیم که از این بابت از تمامی کاربران عزیزمان پوزش می خواهم. این مشکلات در موارد زیر خلاصه می شود: گاهی پیامک جهت ارسال لینک داندلود ارسال نمی شود که این مشکل پس از مذاکره با شرکت مجری پیامک برطرف شده و از این هفته کاربران محترم بدون هیچ محدودیتی پیامک ثبت نام را دریافت خواهند کرد. گاهی در اتصال اپلیکیشن با سرور به دلیل حجم بالای مراجعه اختلال ایجاد می شد و کاربران نمی توانستند در اپلیکیشن مشکلات به دلیل شرکت افراوان

شرکت افکار ایرانیان هوشمند، مجری طرح مسابقه «برنده باش» است. سامان فائق، عضو هیئت مدیره این شرکت، در پاسخ به این پرسش که چرا اپلیکیشن موجود به نام «برنده باش» به روز نمی شود و مشکلات به دلیل استقبال فراوان

شرکت افکار ایرانیان هوشمند، مجری طرح مسابقه «برنده باش» است. سامان فائق، عضو هیئت مدیره این شرکت، در پاسخ به این پرسش که چرا اپلیکیشن موجود به نام «برنده باش» به روز نمی شود و مشکلات به دلیل استقبال فراوان

شرکت افکار ایرانیان هوشمند، مجری طرح مسابقه «برنده باش» است. سامان فائق، عضو هیئت مدیره این شرکت، در پاسخ به این پرسش که چرا اپلیکیشن موجود به نام «برنده باش» به روز نمی شود و مشکلات به دلیل استقبال فراوان

شرکت افکار ایرانیان هوشمند، مجری طرح مسابقه «برنده باش» است. سامان فائق، عضو هیئت مدیره این شرکت، در پاسخ به این پرسش که چرا اپلیکیشن موجود به نام «برنده باش» به روز نمی شود و مشکلات به دلیل استقبال فراوان

سیده جان
ای زیباترین ترانه هستی بدان که شب میلادت برام از مغان خوبی وز بیایی هاست پس ای سر کرده خوبی ها
میلادت مبارک
از طرف خانواده

آقای محمدرضا عرب زاده
تولد، گرامر امروزی خاوند است،
یادآوری این تکرار بر شما کرامی باد
زادروزت خجسته
مدیریت و پرسنل موسسه مطبوعاتی نسل فردا

چه گویم در مقام تو، توای روح اهورایی تو نور چشم خورشیدی تو صفورایی تو صفورایی
از طرف خانواده جعفر زاده

زهرجان
نگاهت راقاب می گیرم در پس آن لبخند که به من شور و نشاط زندگی می بخشد امروز روز توست!
از طرف همسرت سید جواد و فرزندان فاطمه السادات و سید علی

نادی جانم
هر روز که می گذرد نونهال عشقم بزرگ و بزرگتر می شود و زورش را به رخ دستان تحیفم می کشد، هر روزی که می گذرد و خوبی و یاکی ات بیشتر از قبل برابم نمایان می شود، من بیشتر از قبل دلباخته مردی می شوم که تمام دنیا بیا براساخته، مردی که باور دارم تفاوت چشم گیری با جهانبان دارد، عشق تو در این شلوغی دنیایی که همه غرق در بی رحمی اند آرامشی از جنس لطافت عشق به من هدیه کرده است. امیدوارم که این عشق تا ابدیت جاودانه بماند.
از طرف همسرت

آگهی مناقصه عمومی مرحله اول
شهر داری نصر آباد در نظر دارد به استناد بند اول صورت جلسه مورخ ۹۷/۴/۲۰ شورای اسلامی شهر نسبت به برگزاری مناقصه عمومی اجرای زیر سازی و آسفالت معابر سایت کارگاهی شهر با اعتباری بالغ بر سه میلیارد ریال اقدام نماید. متقاضیان می توانند تا تاریخ ۱۳۹۷/۰۶/۲۰ جهت دریافت اسناد مناقصه و کسب اطلاعات بیشتر به شهرداری مراجعه نمایند. آخرین مهلت تکمیل و تحویل اسناد مناقصه پایان وقت اداری روز چهارشنبه ۹۷/۰۶/۲۱ می باشد. شهرداری در رد و قبول کلیه پیشنهادات مختار می باشد. هزینه درج آگهی مناقصه با برنده می باشد.
تلفن تماس: ۰۳۱۴۶۶۵۵۶۵۰
رضا غلامرضایی - شهردار نصر آباد

تجدید آگهی مزایده
شهر داری پیربکران به استناد مصوبه شورای محترم اسلامی شهر در نظر دارد نسبت به فروش دو قطعه زمین به شماره ۱۵۹ واقع در محله توستان حدود مساحت ۲۰۱ و شماره ۱۲۶/۱ واقع در خیابان شهید مطهری، کوی پرستو، حدود مساحت ۱۵۵ متر مربع با کاربری مسکونی، از طریق مزایده عمومی و بر اساس قیمت کارشناسی انجام شده اقدام نماید.
لذا از کلیه متقاضیان دعوت می شود جهت کسب اطلاعات بیشتر و دریافت اسناد مزایده حداکثر ظرف مدت ده روز پس از انتشار آگهی نوبت دوم به دبیر خانه شهرداری مراجعه نمایند.
محسن جوادی - شهردار پیربکران

آگهی مزایده (مرحله اول - نوبت دوم)
شهر داری شهرضا در نظر دارد به استناد مصوبه چهارم، هفتاد و هشتمین جلسه رسمی مورخ ۹۷/۰۳/۲۹ شورای اسلامی شهر ممیزی عوارض نوسازی املاک و مستغلات سطح شهر را از طریق مناقصه عمومی به افراد یا شرکت های واجد شرایط واگذار نماید. لذا متقاضیان می توانند از تاریخ انتشار آگهی به مدت ۱۰ روز همه روزه به جز ایام تعطیل به شهرداری مراجعه و یا با تلفن ۵۳۲۴۱۰۰ داخلی ۱۱۶ مسئول امور قرارداد های شهرداری تماس حاصل نمایند.
بهای فروش اسناد: ۱۰۰/۰۰۰ ریال به حساب شماره ۲۱۰۰۰۰۲۹۱۱۰۰۹ بانک ملی به نام شهرداری شهرضا که غیر قابل استرداد می باشد.
آخرین مهلت دریافت و تحویل اسناد: ساعت ۱۴:۳۰ روز سه شنبه مورخ ۹۷/۰۶/۱۳
تاریخ گشایش اسناد: ساعت ۱۵ روز چهارشنبه مورخ ۹۷/۰۶/۱۴ در محل شهرداری شهرضا
محل تحویل اسناد: پس از تکمیل مدارک پاکت های خود را به دبیر خانه محرانه شهرداری شهرضا تحویل و رسید دریافت نمایند. ضمنا سایر شرایط در اسناد مزایده موجود می باشد.
شماره تماس: ۰۳۱-۵۳۲۴۱۰۰ داخلی ۱۱۶
سایت اینترنتی شهرداری شهرضا WWW.shahreza.ir
رحیم جعفری - شهردار شهرضا

آگهی مزایده
شهر داری خور به استناد مصوبه شماره ۸۵ مورخ ۹۷/۲/۳۱ شورای محترم اسلامی شهر خور در نظر دارد نسبت به فروش تعدادی از اراضی کارگاهی جنوب شهر خور از طریق آگهی مزایده عمومی اقدام نماید. متقاضیان می توانند جهت دریافت فرم پیشنهاد قیمت و سایر مدارک شرکت در مزایده مذکور تا پایان وقت اداری ساعت ۱۳:۳۰ روز چهارشنبه مورخ ۹۷/۶/۷ به شهرداری خور مراجعه نمایند.
تلفن تماس: ۰۳۱۴۶۳۲۳۲۰۰
سیدحیدر ثمریان شهردار خور